

MODERNIZARE și REABILITARE TERMICĂ SEDIU S.P.F. BĂNEASA

I.D.: 33590370

Documente participare:

- 7-SCN1036848.zip

Data publicarii	04.02.19	Coduri CPV	45216110-8
Termenul limita pentru depunere:	04.04.19	Pretul estimativ:	7.861.243,00 RON

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă „MODERNIZARE și REABILITARE TERMICĂ SEDIU S.P.F. BĂNEASA, CONSTRUIRE COPERTINA AUTO, STAȚIE ALIMENTARE CL, REFACERE REȚELE UTILITĂȚI, ÎMPREJMUIRE CU SUPRAVEGHERE ȘI ILUMINAT PERIMETRAL ȘI SISTEMATIZARE INCINTĂ, DESFIINTARE CLĂDIRI C2,C3,C4,C5,C6,C7,C8,C9,C10". Prin realizarea lucrărilor se urmărește asigurarea unor condiții optime de lucru pentru personalul SPF, care în acest moment are condiții improprii pentru desfășurarea activităților specific, prin demolarea clădirilor care nu mai au funcționalitate și aplicabilitate, reabilitarea și dotarea clădirii administrative C1, reconfigurarea incintei și asigurarea dotărilor exterioare. De asemenea, spațiul interior al clădirii se va recompartimenta, pentru a întruni toate criteriile unei bune desfășurări a activității. Din punct de vedere al utilizării eficiente a energiei, este necesară realizarea unor lucrări de îmbunătățire a performanței energetice a clădirilor (termoizolarea anvelopei și reabilitarea, modernizarea instalațiilor de încălzire/răcire, ventilare/climatizare, preparare apă caldă de consum și iluminat), prin care se urmărește reducerea consumurilor energetice. Proiectul își propune reducerea consumului anual de energie primară, precum și scăderea cantității de gaze cu efect de seră pentru imobilul pavilion administrativ de la sediul SPF Băneasa, prin măsuri de reabilitare termică, modernizarea instalațiilor aferente clădirii și utilizarea surselor de energie regenerabilă. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 15 zile. Autoritatea contractanta va raspunde în mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare cu 10 zile înainte de termenul limita de depunere a ofertelor, în masura în care aceste solicitari au fost transmise în termenul mentionat mai sus.
